Instrucciones para el paciente para la cápsula endoscópica


Su médico ha determinado que usted debe tener un intestino delgado cápsula endoscópica. Para que su médico puede obtener la información más precisa de esta prueba, usted tendrá que seguir las instrucciones que se indican a continuación.

Antes del procedimiento:


1. Detenga los comprimidos de hierro o vitaminas que contengan hierro 4 días antes de su estudio.

2.  Compra dos 10 oz botella de citrato de magnesia (no rojos).

3. EL DÍA ANTES de la cápsula endoscópica
• NO alimentos sólidos después de las 12PM. SÓLO puede tomar líquidos claros
        o Agua
        o caldo de sopa
        o gelatina (no rojo)
        o café / té (sin leche)
        o ginger ale, té helado, etc
• A LAS 6 PM beba una botella de citrato de magnesia.
• A LAS 8 PM beber la segunda botella de citrato de magnesia
• Para de tomar todos los liquidos a las 10PM.
DÍA DEL PROCEDIMIENTO:


Su estómago debe estar completamente vacío, así que no tome ningún medicamento la mañana del procedimiento.


• Por favor llegue al consultorio de su médico a la hora fijada para su cápsula endoscópica.
• En el consultorio de su médico, un conjunto de sensores se aplicarán a su abdomen con parches adhesivos y será conectado a un registrador de datos que se lleva en un cinturón alrededor de su cintura. A continuación se le indicará que ingiera la cápsula.
• Después de ingerir la cápsula, no coma ni beba nada durante 2 horas.
       o Después de 2 horas puede tomar agua.
       o Después de 4 horas se puede tomar un pequeño tentempié.
       o Después de la finalización del estudio, es posible volver a una dieta normal.
• Comuníquese con la oficina de su médico de inmediato si tiene algún dolor abdominal, náuseas o vómitos en cualquier momento después de ingerir la cápsula.
• Después de la ingestión de la cápsula y hasta que se excreta, no debe estar cerca de cualquier fuente de campos electromagnéticos poderosos como los que producen un dispositivo de resonancia magnética o de radioaficionado (jamón). En ocasiones, algunas imágenes pueden perderse debido a interferencias de radio. En raras ocasiones, esto puede resultar en la necesidad de repetir el procedimiento.
• La cápsula endoscópica tendrá una duración de 8 horas. Durante la cápsula endoscópica tratar de evitar cualquier actividad física extenuante. No doblar o inclinarse durante el procedimiento. Además, no debe quitar la cinta en cualquier momento durante este período.
• Cada 15 minutos, usted tendrá que verificar que la pequeña luz azul en la parte superior de la grabadora sigue parpadeando. Si por alguna razón que se detenga, por favor registrar el tiempo y el contacto con la oficina del médico.
• También tendrá que registrar el tiempo y la naturaleza de los eventos tales como comer, beber o sensaciones inusitadas. Volver estas notas a la oficina de su médico en el momento de devolver el equipo.
• Al final de 8 horas, regresar a la oficina de su médico para eliminar la matriz de datos la grabadora, la correa y el sensor.
• El registrador de datos contiene las imágenes de su examen. Manipular el paquete Fecha Recorder, Cinturón, matriz de sensores y grabadora de la batería con cuidado. No los exponga a choques, vibraciones o luz directa del sol, que puede resultar en la pérdida de información.
• La cápsula es desechable y será excretada de forma natural en los movimientos intestinales. No es necesario para recuperar la cápsula para intentar volver al médico. Los resultados finales de la cápsula endoscópica estará disponible en 1-2 semanas
